

Kungsgårds föräldraförening r.f:s styrelsemöte

Onsdagen den 11.1.2012 kl 18 på skolan.

Närvarande:

Kim Qvickman (åk 1)
Tom Lindholm (3)
Lars Andersson (3)
Isa Bergman (4)
Eva-Marie Lindholm (4)
Stefan Söderholm (6)
Sophie Andersson-Hellbom (5)

Närvarande då punkt 1 och 2 behandlades:

Patrick Kivelä (lärarrepresentant)
Titti Rusk, rektor

Fr. o. m. punkt 3 närvarande:

Håkan Näsman (5)

Frånvarande:

John Bäckström (1)
Jon Törnwall (2)
Viveka Kultanen (6)
Hanna Pettersson (2)

1. Aktuellt från lärarkåren (Patrick Kivelä och Titti Rusk)

Titti berättade om julpysse dagen och elevernas utvärdering av dagen. Önskemål inför nästa år. Bl. a ljusstöpning önskas.

Eleverna tyckte bl. a. så här om att pyssla julkort: roligt att göra julkorten och att barnen fick rösta fram de vinnande alternativen.

23-25.1. firas det Kinesiska nyåret klassvis, (2h per dag). Söndagen före ordnas en kinesisk marknad i centrum av Helsingfors. Söndagen den 22.1. ordnas det också fyrverkeri i Helsingfors.

2. Projektet Vi i skolan

Patu: "Vi i skolan" arrangeras för årskurs 4-6. Tre program i sociala färdigheter för klasserna. 5 dagar, 2h /varje klass skilt för sig. Dessutom ordnas en föräldrträff för föräldrarna i dessa klasser. Ur varje klass väljs temata som känns aktuella i respektive klass. Temat/-ta väljs ur t.ex. ett brev som eleverna skriver till sina föräldrar. Eleverna innehåller härledande frågor till barnen som hjälper dem att formulera sina brev. Föräldrarna får sina brev på föräldrträffen. Dessutom ordnas två utbildningstillfällen för lärarna.

Start to 19.1. t o m sportlovet. Tidpunkten för föräldrträffen blir efter sportlovet. Datumet slås fast då projektet kör igång.

Det är flera projekt på gång som föräldraföreningen kunde sponsorera. Styrelsen fick höra förslag om teaterbesök. Beslut om dessa togs under punkt 5.

3. Beställning av t-skjortor och jackor

Håkan berättade om förslag till t-skjortor och kostnad för dessa. Beslöts i enlighet med tryckeriets rekommendation att trycka upp vita t-skjortor med skunkteckning. (På svart skulle inte skunken bli lyckad.) Mera info följer senare.

Jackornas pris och antalet jackor diskuterades. Senast vid nästa möte försöker styrelsen fatta beslut om hurudana och till vilket pris.

4. Läget med föräldrasupén och kulturevenemang

Temat för föräldrasupén är "Vilda västern". Supén arrangeras lördagen den 3 mars.

Håkan gav förslag på kulturevenemang: barnkonsert i musikhuset. Ifall femmornas föräldrar, som står som arrangörer, tycker förslaget är bra, skickas info om detta i slutet av vecka 3 eller i början av vecka 4. Tidpunkt för konserten är onsdagen den 21 mars. Bindande anmälan före utgången av januari. Utredds om vi kan få pengar för detta ur någon fond.

5. Planerade satsningar

Inplanerade händelser som föräldraföreningen lovat sponsora med eller utan bidrag från fonder är: Heureka för alla elever, "Vi i skolan", nya rockar för deltagare i stafettkarnevalen och bollar. Efter en koll av kassaläget kunde styrelsen fatta beslut om att dessutom att sponsora "Teaterföreställning Teater Tamine: Vågar du vara en riktig vän?"

6. Försäljning av frön (Stefan)

Styrelsen diskuterade kort idén om att sälja frön för att få in pengar till föräldraföreningen. Beslöts att inte sälja frön.

7. Hemsidans nya look (Stefan)

Stefan berättade om den nya hemsidan.

8. Övrigt

Isa berättade om möjligheten att få en föreläsning om "Matematik i familjen" av lärare Siv Hartikainen. Beslöts att t.ex. ta detta som tema på årsmötet på hösten.

Ärenden som blev obehandlade:

- "testamente" om julpysseldagen

Ansökningar från Kulturfonden (Björn)

Björn lovade återkomma vecka 3 med mer info om ansökningar. Föreningen ansöker om stöd för inträdesbiljetter till Heureka för alla klasser samt lektioner om videofilmning.

1. Mötet avslutade kl 19.49



Isa Bergman
ordförande



Sophie Andersson-Hellbom
sekreterare för mötet